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ATA Nº 761 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos 09 dias do mês de agosto de 2023, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência da Vereadora Paola Potrich e 

secretariada pelo Vereador Gustavo Dal Mora. Contou com a presença dos Vereadores, Jerri 

Duranti, Ivan Tonello, Lauro Garbozza, Jonas Alves, Roger Casagranda e Mauricio De Marco. A 

Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão ordinária e convidou o 

vereador Gustavo para fazer uma oração. Na sequência, falou que em virtude do 1º secretário da 

mesa diretora, o vereador Cassio Olavo Gnoatto, encontrar-se afastado das atividades laborativas 

para tratamento médico, conforme atestado apresentado nesta data, solicitou ao 2ª secretário da 

mesa o vereador Gustavo ou ao vice-presidente Jerri, para que efetuasse a LEITURA DA 

MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 760 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

26 DE JULHO DE 2023; MOÇÃO DE PESAR Nº 021/2023; INDICAÇÃO Nº 034/2023 DE AUTORIA 

DA BANCADA DO PDT; INDICAÇÃO Nº 035/2023 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; Em 

seguida, a Senhora Presidente Paola passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador 

inscrito, é o vereador Ivan. Saudou todos os presentes e aos que acompanham através das redes 

sociais. Inicialmente estendeu sentimentos aos familiares de Leonir Ghinzelli, que Deus conforte 

todos. Relata que esteve na última sexta-feira, juntamente com os demais vereadores da Bancada 

do Progressista e a engenheira Dienifer Zandoná, visitando as obras em andamento no município. 

Parabenizou a administração pelo crescimento do município. Falou também que, estiveram 

reunidos com o prefeito e vice tratando de assuntos referentes à reforma de casas, britagem de 

acesso a empresas e residências de produtores de leite e suinocultura e o aumento das horas 

máquinas aos agricultores, salientou que estes projetos já estão sendo elaborados e em seguida 

virão para a câmara para votação. Sobre a sinalização da pavimentação no interior, conta que 

esteve conversando com a administração e a engenharia, e foi lhe informado que a obra está em 

andamento, que no termino dos trechos que ainda faltam para concluir, virá a etapa das sinalizações 

e pinturas. Falou que a indicação de número 035, protocolada pela bancada do PDT, foi um pouco 

antecipada pois, tudo é feito por etapas e no final tudo estará dentro das projeções. Em seguida 

parabenizou a comunidade da linha Santa Lucia, pela belíssima festa realizada no último domingo. 

No mesmo sentido, parabenizou todos os pais pela passagem do seu dia, e convidou toda 

população barra-fundense e o povo em geral para prestigiar a grande festa que homenageará os 

pais, no próximo domingo dia treze de agosto, no salão da paróquia de Nossa Senhora dos 
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Navegantes em Barra Funda. Para concluir, falou que quem quiser comprar a tradicional cuca, a 

mesma está sendo vendida no salão paroquial. O segundo orador inscrito é o vereador Jerri, que 

saudou a todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Em relação a 

matéria que tramita nesta sessão é favorável. Parabenizou a comunidade da Linha Santa Lucia 

pela festa que aconteceu no final de semana, uma festa grande, bem organizada, bonita e relatou 

que o gostoso da festa foi ouvir os comentários referente a pavimentação no interior, sobre o asfalto 

que liga a sede do município a aquela comunidade, um investimento do município que favorece a 

população, que ajuda o pessoal do interior, espera que com isso as pessoas não abandonem o 

interior, porque está ocorrendo muito o êxodo rural, de pessoas indo embora do interior e indo para 

cidade procurar trabalho, acredita que com o asfalto no interior, isso vai ajudar bastante essas 

pessoas, inclusive pela comodidade que o mesmo trará em dias de chuva ou dias de poeira. Assim 

sendo, parabenizou a administração municipal por esta obra. Como o vereador Ivan mencionou, 

ele reiterou que estiveram visitando as obras do município, também visitaram o ginásio de esportes, 

que na próxima semana estará acontecendo o espetáculo, que lá está muito bonito e acredita que 

mais uma vez será um sucesso, elevando o nome do município para região como vem acontecendo 

nos últimos anos, mostrando a cultura do município. Mencionou que esteve com a vereadora Paola 

e a colega Cleci representando o poder legislativo no município, na Sessão Solene na Câmara de 

Vereadores de Nova Boa Vista, está que homenageou as soberanas do município, acredita que foi 

uma excelente ideia dos organizadores essa de homenagear as soberanas, tanto as atuais como 

as que já foram no passado pelo trabalho, empenho delas em representar o município, sendo uma 

ideia muito bonita, partindo da Câmara de vereadores de Nova Boa Vista. Parabenizou o município 

de Nova Boa Vista pela excelente feira, e demonstrou-se feliz em saber que a região é bem vista 

neste sentido. Para finalizar, convidou as pessoas que gostam de futebol no município, para 

prestigiar a primeira rodada do campeonato de veteranos, que acontecerá no final de semana, no 

campo do Sete de Setembro. O terceiro orador inscrito é o vereador Jonas que saudou a todos os 

presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Com relação a matéria que tramita é 

favorável. Realizou um breve relato sobre as duas indicações protocoladas pela sua bancada. Com 

relação a indicação do campo Society, sabe que estamos entrando em um período de sol e chuvas, 

um período que há muitas situações do dia que o tempo muda de uma hora para outra, e como 

sabe as crianças que utilizam aquele espaço, são de uma idade pequena, então aquela quadra 

ficará molhada ou muito quente para praticar esportes, além de dar mais durabilidade para grama 

sintética, pois como vislumbra em alguns municípios que possuem campo de Society que não são 
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cobertos, a durabilidade da grama já esta sendo bem judiada. Portanto, seria muito importante que 

aquele espaço fosse coberto. Referente a indicação de sinalização no asfalto, concerteza acha que 

dentro do projeto deve constar a situação de sinalizar todas as ruas do interior, contudo diferente 

do que o colega Ivan acha, ele vislumbra que não se precipitaram e sim estão fazendo a indicação 

porque não tiveram acesso ao projeto em sua integra e não sabiam se realmente isso constava no 

projeto ou em que parte do projeto vai ser feito a sinalização. Ficou feliz que isso já está no projeto 

e que seja sinalizado rápido. Relata que esteve andando pelas ruas que foram pavimentadas no 

interior, e ficou muito bom, contudo, se não acontecer uma sinalização eficiente infelizmente a 

probabilidade de acidentes existe, então e muito importante sim, que seja analisado e o mais breve 

possível seja feita a sinalização, inclusive colocar alguma coisa, como tachões para inibir o excesso 

de velocidade. Para concluir, desejou um feliz dia dos pais, que será no próximo domingo, e 

convidou toda a comunidade para participar da tradicional festa que será realizada no domingo. O 

quarto orador inscrito é o vereador Lauro, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham 

através das redes sociais. Inicialmente destacou a vitória do Esporte Clube Sete de Setembro, na 

primeira partida da copa de futebol de campo, um grande passo para a conquista de mais um titulo 

para o esporte do município, copa regional. Convidou toda população para a final no dia dezenove, 

na Linha Brilhante em Chapada. Neste sentido, convidou todos para participar sábado no 

Ervalzinho, da abertura primeira taça cidade de Barra Funda, trinta e um anos, categoria veteranos, 

sendo as 14 horas Juventude contra Quinze de Novembro e às 15:30 Sete de Setembro contra 

Linha Carijo. Comunicou as pessoas interessadas que no dia 09, 10 e 11 a assistência social estará 

distribuindo agasalhos que foram adquiridos no período da campanha, parabenizou pelo trabalho 

realizado e tem certeza que ajudará muitas famílias neste inverno. Comunicou a todos os 

munícipes, que o processo seletivo para agentes de combate a endemias e agentes de saúde, que 

as inscrições estarão abertas a partir do dia 10 até o da 25 de agosto, em horário normal na 

prefeitura. Parabenizou a secretaria de obras juntamente com a secretária de agricultura pela 

conclusão de doze açudes para os agricultores, para fins de irrigação, reservatórios de água, pois 

nos últimos anos foi passado por estiagens e esta é uma maneira de amenizar a falta de água e 

ajudar quem quiser instalar irrigações. Destacou que estes açudes foram realizados com recursos 

do governo do Estado, pelo programa Avançar RS. Sobre as indicações, contou que na sessão 

passada houve duas indicações as quais é favorável. Sobre a britagem do travessão que passa 

pelas famílias Garbozza, seus primos, travessão este que está oitenta por cento britado e que foi 

usado de desvio para as obras do asfalto e também para quem foi no jantar do vinho e porco no 
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rolete, o qual foi um sucesso. Acredita que falta em torno de três cargas de brita para ser finalizado, 

pois, o município é exemplo para os municípios da região, em estradas britadas e pavimentação 

rural. Referente a indicação de construir uma garagem atrás do posto de saúde, também é 

favorável, seria ótimo pois, lá existem quatro carros novos, adquiridos este ano, com uma emenda 

do Senador do Progressistas Heinze e a contrapartida do município, sem comentar do restante da 

frota dos veículos da saúde que são de ótima qualidade e oferecem aos munícipes conforto e 

qualidade aos pacientes que necessitam do serviço, estes veículos precisam ser conservados e 

cuidados. Referente as indicações desta sessão, falou que nas visitas às obras em andamento, 

bem como nas casas habitacionais, todos dentro dos projetos, conforme o que mostrou a 

engenheira Dienifer, o asfalto concluído no Ervalzinho e no restante estão trabalhando. Conforme 

a engenharia, as placas estão no projeto e serão colocadas no final da obra. Sobre a cobertura da 

quadra Society atrás do colégio municipal, falou que é uma obra muito usada pelas pessoas do 

Bairro e pelos alunos, acha que se deve estudar pois, tem uma quadra coberta na escola. Contudo, 

ressalva que não entendeu a indicação, falou que o senhor Jonas na época realizou uma live 

colocando-se de certa forma contra a obra, e agora o mesmo quer que a administração cubra, então 

fica a pergunta. Para finalizar, convidou toda a região para o espetáculo O Segredo da Libélula, que 

vai realizar-se no dia quinze até o dia dezenove de agosto, um espetáculo que recebe um público 

em torno de cinco vezes a população de Barra Funda prestigiando. Parabenizou todos os 

organizadores. Convidou também toda a população para a tradicional festa dos pais em sua 

paróquia, e desejou um feliz dia dos pais a todos. O quinto orador inscrito é o vereador Mauricio, 

que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Desejou seus 

sinceros sentimentos aos familiares de Leonir Ghizelli. Com relação a indicação das placas, falou 

que é bom que quando fazem indicações, dá um pouco de importância, não pensou que seria tão 

falada. Sobre as placas ele vê até na BR, que as vezes não se percebe e já esta andando a mais 

de oitenta quilômetros por hora, as vezes tem alguma placa de velocidade ou sinalizando curva, 

proibido ultrapassar, e ajuda muito os condutores a prestar atenção, então a questão da sinalização 

é muito interessante porque essas vias que foram asfaltadas no interior, não é como a BR onde foi 

realizado todo um cálculo, por exemplo a curva com tal ângulo suficiente para se fazer a tantos 

quilômetros por hora, sem contar que no interior não tem acostamento, a exemplo que na BR se o 

condutor se apertar em alguma curva é só cair fora um pouco no acostamento e está tudo bem, é 

mais para a população mesmo se precaver, porque as vezes tem pessoas que acham que esta 

andando em uma velocidade e quando percebe está acima da velocidade, portanto, é interessante 
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que seja feita a colocação das placas. Acha que é válida a indicação, embora alguns possam achar 

que foi antecipada, no seu ponto de vista é de grande valia. Mencionou sobre o programa do 

Governo Federal para adesão ao programa escola em tempo integral. Relata que nesta semana 

recebeu do Governo do Estado que está realizando um programa referente a adesão a este 

programa de escola em tempo integral, que inclusive enviou as informações à secretária da 

educação além de ter conversado com os órgãos competentes, pois, avalia que é interessante e os 

responsáveis já estão analisando. Relata que fazendo a adesão, isso será para os matriculados 

deste ano em diante, em tempo integral, onde o Governo investirá mais de quatro bilhões, 

comtemplando toda a educação básica, da creche até o ensino médio. Agradeceu todas as pessoas 

que participaram da festa na comunidade de Linha Santa Lúcia no último domingo, em especial aos 

que ajudaram na organização e no trabalho. Convidou toda população para o espetáculo que 

realizar-se-á nos dias quinze ao dia dezenove de agosto. Para finalizar, desejou um feliz dia dos 

pais a todos os pais, pois, neste próximo domingo é dia dos pais, pediu para que os filhos fiquem 

ao máximo com seus pais, pois como lembrou, outros anos em virtude da pandemia muitas famílias 

queriam se reunir, ou os filhos queriam visitar e estava complicado, contudo, agora com a pandemia 

controlada ficou bem melhor. Convidou todos para participar da procissão e benção nos caminhões, 

tratores e máquinas agrícolas, no dia da festa dos pais, começando as nove horas da manhã em 

frente ao posto do Grossi. Na sequência, não havendo mais oradores a Senhora Presidente passou 

a ORDEM DO DIA: ATA Nº 760 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE JULHO DE 2023. Em 

discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade; Indicação de Nº 035/2023 Protocolada pela 

Bancada do PDT não foi aprovada pelo fato da sinalização constar no edital de licitação do Projeto 

de Pavimentação Asfáltica, e será realizada pela empresa no termino da obra. A moção de pesar e 

a indicação nº034/2023 consideram-se aprovadas. Na sequência a presidente Paola passou às 

explicações pessoais. O primeiro orador a se pronunciar é o vereador Jonas. Falou que, como foi 

questionado irá responder o colega Lauro e fará um questionamento também. Perguntou se o 

colega Lauro assistiu a live. Ele acha que passaram para o colega uma informação que não é 

verdadeira, pois, em nenhum momento falou que era contra a construção da quadra society na 

escola municipal, o que ele sempre falou foi que a construção da quadra society atrás da escola 

municipal, deveria ser utilizada pela comunidade escolar, pelos alunos que lá frequentam. Reiterou 

que sempre defendeu fazer quadra de futebol society para adultos e pessoas de fora, em um local 

público, com banheiros, entrada e saída fechada, que alguém controle, não um lugar que crianças 

utilizam durante o dia na aula, e no final de semana vai qualquer adulto jogar, no seu ponto de vista 
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deveria dividir essa situação. Em segundo lugar, mencionou que não sabe se durante aquele 

período, foi utilizado uma situação que a comunidade escolar da municipal, como a direção da 

escola, professores e coordenadores não estavam favoráveis para que tivesse acesso ao público, 

inclusive o prefeito municipal realizou uma live informando essa situação. Esclareceu que ele nunca 

foi contra a construção daquela quadra de society, pelo contrário é bem favorável, pois tem seu 

filho que estuda lá e ano que vem sua filha também irá estudar lá. Em relação as indicações, falou 

que por várias vezes sua bancada faz indicação, e na quarta-feira já vem a resposta, disse beleza, 

mas quer combinar que as respostas sejam entregues em forma de ofício, porque está acontecendo 

que sua bancada indica e a Bancada do Progressistas responde, ficando ele com cara de palhaço, 

realizando indicações e os outros contrariando as mesmas, seria este o questionamento que 

realiza. O segundo orador a se pronunciar é o vereador Lauro. Para esclarecer a questão da 

quadra, falou que acha desnecessário em um bairro daquele tamanho fazer duas quadras, pois 

relata que passa por lá todos os dias, a empresa em que trabalha fica do lado, a quadra é usada 

pela escola como pelas pessoas que residem ali perto, crianças, mulheres com crianças de colo, é 

uma obra que parabeniza novamente o prefeito. Continuou dizendo que, se houve uma certa de 

construir ou não construir lá na época da construção da quadra, está tudo bem, o fato é que a 

mesma foi construída e reitera os parabéns ao prefeito, sobre a questão de cobrir é algo que deve 

ser estudado, pois já tem na escola municipal um pavilhão coberto. Se lá é uma área verde, 

questionou o porquê cobrir a quadra, deve-se manter a grama sintética, bem como a área verde, 

um local para pegar ar, aproveitar o clima. Sobre as indicações, mencionou que está lá no projeto, 

que caso a bancada do PDT não quiser pegar, ele pode buscar lá com a Dienifer e trazer para 

próxima sessão, que no final da obra será feita a colocação das placas. Continuou falando que, 

então os colegas vereadores se fazem de desentendidos e realizam indicação para colocar placas. 

Seria mais prático ter consultado o projeto antes, e posterior a isso fazer a indicação. O terceiro 

orador a se pronunciar é a vereadora Paola. Sobre a questão das indicações, relata que as recebeu 

na terça-feira pela manhã, como todos os colegas, hoje é quarta-feira já tinham essa informação 

das placas, e a sua sugestão é que se tenha um diálogo mais próximo do executivo e/ou das 

pessoas responsáveis pela execução das obras, porque as vezes até pode dar uma impressão que 

a administração e os vereadores do PP estão de braços cruzados, não acompanhando e não 

fazendo as coisas. Então o papel dos vereadores e acompanhar e ler o que votam na câmara e 

também ir atrás, conversar, tirar um tempo para dialogar antes de realizar alguma indicação 

equivocada. O quarto orador a se pronunciar é o vereador Mauricio. Sobre a indicação das placas, 
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falou que foi ele que sugeriu a indicação, porque passou pelo interior no final de semana, indo até 

a Nova Boa Vista. Que o projeto envolve todos os asfaltos, não é pela comunidade, contudo ao 

mesmo tempo relata que fica preocupado porque quem circula por aquelas ruas asfaltadas, não 

vão esperar o final do projeto geral para cruzar por lá e ver que tem placas ou para informar que lá 

deve-se andar a 40 ou 60km por hora. Então menciona que realizaram uma indicação da 

possibilidade de da instalação das placas. Acredita que, talvez o tempo não está ajudando muito, e 

sabe que lá na empresa Construbrás eles estão zerados de base para colocar nestas áreas que 

estão sendo feitas agora, na verdade quem faz a instalação de placas e outra equipe que não tem 

nada haver com quem está colocando o asfalto, é a mesma empresa, porém outra equipe, então 

pensa que nos trechos que já terminou a obra, exemplo lá no Ervalzinho que já está pronto a 

possibilidade de instalação. Continuou dizendo que, não falaram que isso não estava no projeto e 

fazendo demagogia, ou ter se adiantado, é um pedido normal. Referente a questão que a Paola 

disse que deveria haver um entendimento melhor, realmente concorda, porém discorre que é triste 

ter que mencionar aqui que por muitas vezes, inclusive já aconteceu com ele de ligar e/ou mandar 

mensagem para a autoridade e a mesma não atender e não retornar. Relata que se alguém ligar 

para ele e ele não puder atender por estar em outro trabalho, na estrada ou o celular estar no 

silencioso, no momento que ver isso, pegará o telefone e retornará para saber o que a pessoa 

precisava. Vários assuntos de projetos de Governo de Estado bem como Federal, que ele tentou 

ligar para a autoridade do município, que não atende e não atende ninguém. Vislumbra que é uma 

situação bem complicada, contudo acha interessante a instalação, sabe que está no projeto, mas 

que poderia ser instalado na medida que vai ficando pronto os trechos, sem haver algum acidente, 

porque as vezes os condutores se passam na velocidade, por isso havendo a sinalização poderá 

evitar algum acidente inclusive de algum familiar. O quinto orador a se pronunciar é o vereador 

Ivan. Iniciou falando ao colega Mauricio e demais, que a secretária de obras nunca se negou 

receber ninguém, sempre que algum vereador ou contribuinte precisa conversar com eles, nunca 

se negam, o setor de engenharia, a administração da mesma forma, estão a disposição para 

esclarecimentos, essa questão da indicação pensa que é válida, toda via acha que foi uma 

indicação sem colher informação, em seu ponto de vista o que está faltando em alguns vereadores 

é buscar informações antes de fazer as indicações, porque senão ficam só fazendo indicação em 

cima de indicação fora de ordem. O sexto orador a se pronunciar é o vereador Jonas. Falou que 

está gostando dessa situação, pois quando existe debate é sinal que existe opiniões diferentes e 

divergentes, até poque em sessão anterior já falou que não está aqui para gerar atrito entre colegas, 
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muito pelo contrário, quer escutar a opinião de cada um, para ver o que realmente cada um quer 

para o município e para o melhor da comunidade. Ponderou que pelo que pode entender o colega 

Lauro é contra cobrir a quadra society, contudo ele é a favor, e voltou a dizer que em nenhum 

momento foi contrário à construção da quadra de futebol society. Em relação a indicação, como o 

colega Ivan falou, realmente é o que vislumbra, ou seja, as indicações de sua bancada são 

sugestões, não estão aqui criticando secretária de obras, ou o setor de engenharia, pensou que 

talvez sim, foi uma falha de não ter ido atrás e olhado todo o projeto, desta forma realizou um 

questionamento á bancada do Progressistas, o qual tem mais acesso ao executivo municipal. 

Gostaria então de saber, qual é a agenda do prefeito municipal, qual é o dia que ele atende a 

população em geral, pois pelo que foi informado, dificilmente localiza-se o prefeito na prefeitura. 

Porque quando falam sobre o diálogo e o acesso que é fácil, alguma incoerência está acontecendo, 

porque inúmeras vezes pessoas mandam mensagem no seu celular, que foram até o gabinete e na 

prefeitura e o prefeito não está, então fica a questão, temos diálogo e acesso ou não temos. 

Realmente esta é uma questão que deve-se abrir um debate entre os vereadores para chegar em 

alguma conclusão. Que seja informado por exemplo, que a partir daqui deve-se conversar com os 

secretários, que agora não tem mais o acesso ao prefeito. O sétimo orador a se pronunciar é o 

vereador Lauro. Esclareceu que está no seu discurso, e o mesmo está gravado, que ele não e 

contra a cobertura da quadra, falou que deve ser estudada essa cobertura, pois lá é uma área de 

lazer, onde tem sol, grama, árvores, e lembrou que já existe um pavilhão coberto. Portanto, deve 

ser estudada essa ideia da cobertura da quadra juntamente com a diretora, alunos e comunidade, 

se os mesmos acharem interessante cobrir, então devem cobrir, ela já está feita, bonita e iluminada, 

ela é um espelho para o Bairro e para escola municipal. Referente ao prefeito, que ele não recebe 

ninguém, falou que se alguém não for atendido ou recebido pode ligar para ele, que ele mesmo 

acompanha falar com o prefeito, porque todas as vezes que precisou foi bem atendido e todas as 

vezes que ligou ele atendeu, então se qualquer pessoa não conseguir falar com o prefeito ou com 

a engenharia pode o procurar que ele encaminhará e levara até o prefeito. O oitavo orador a se 

pronunciar é o vereador Mauricio. Respondeu ao vereador Ivan que não usou nome de secretária 

nenhuma que não tivesse lhe atendido, só falou que é difícil o diálogo, que é muito bem atendido 

na engenharia, educação, conversa muito com o vice-prefeito. Elucidou uma frase: “o sucesso para 

as coisas acontecerem, é que devemos estar abertos ao diálogo”, explicou que é um pouco difícil, 

mas que para as coisas andarem é preciso que haja o diálogo. Falou que de todas as indicações 

feitas pela bancada do PP, não lembra de alguém de sua bancada ter discordado, ou falado mal, 
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muitas vezes inclusive já mencionou na tribuna e foi favorável às indicações, e isso não é o caso 

com as indicações da sua bancada.  O nono orador a se pronunciar é a vereadora Paola. 

Manifestou-se favorável à está questão do diálogo entre as bancadas, pois sim deve existir, e como 

o Mauricio falou o diálogo é muito importante, pois, é por meio do diálogo, da divergência de ideias 

e de opiniões que vai se construindo novas ideias e novos caminhos. Isso não é uma questão de 

critica destrutiva, não quer que a bancada do colega concorde sempre com as indicações do PP, 

se existe o diálogo deve haver então a exposição dos pontos de vista, por este motivo as discussões 

são importantes. Referente ao asfalto, realmente é uma realidade que o município está vivendo 

hoje que acredita que nunca imaginou-se na Barra Funda chegar a ter asfalto no interior, sabe da 

qualidade das estradas, existe a questão da legislação que rege, a questão da sinalização nas 

estradas do interior que tem uma ótima qualidade, que muitas vezes vislumbra condutores que 

passam em velocidade acima do permitido e a partir do diálogo e da conversa pretende ajustar 

estes pontos, como da sinalização e da pavimentação também, que como já mencionou não é uma 

questão somente da engenharia, até porque isso já foi solicitado e o que a empresa respondeu é 

isso, inclusive comentaram que em outras cidades foram colocadas as placas de sinalização antes 

do termino da obra e as mesmas foram roubadas. Então a empresa tem está regra agora, só coloca 

a sinalização ao final da pavimentação, na conclusão e entrega do projeto. Não havendo mais 

oradores a se manifestar e nem matéria a apreciar a Senhora Presidente agradeceu a presença de 

todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 23 de agosto de 2023 

às 18horas e 30minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. 


